

112年度 學校地震避難掩護演練【執行成效表】

縣市： 基隆市學校名稱： 隆聖國民小學 演練參與人次： 214預演：日期 112.09.07 正式演練：日期 112.09.21

	演練前	演練中	演練後
優點	已於9/7(三)內完成地震防災預演。	請各班導師協助進行防災教育訓練，「趴下、掩護、穩住」及「不推、不跑、不語」。	演練後進行檢討會議，與同仁們討論所有可能的狀況與應變措施。
缺點	無線電對講機部分有感應不良的狀況，應時時充電檢查對講機狀態。	學生就地演練「趴下、掩護、穩住」時，動作可再更確實，將頭部放低。	第一次預演時學生秩序稍微吵鬧，有嘻笑聲。
改善建議	定期維護對講機並充電、檢查。	可在於晨會與教師說明正確就地掩護姿勢，再由導師至各班進行教學。	防災教育於兒童朝會時再加強，督促學生應有秩序地進行疏散。
執行心得			
本校地理位置同時為E P Z核安疏散範圍內，因此在地震疏散結束後，緊接著是核安疏散演練。即使演練疏散多年，流程孰悉，仍需要設想各種可能發生的突發狀況，畢竟演練過程無法模擬所有可能遇到的情境，只能盡最大的力量做好預防性工作，才能保障人身、財產最小的損害。			

註：本表為參考表格，請各校依實際執行情形參酌使用。